Problema 1.a

e Disefiar un FA deterministico que acepte el siguiente lenguaje (dar
el diagrama de transicion):
— {s O {a, b}": el nimero de b’s en s es divisible entre 3}
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Problema 1.b

e Disefiar un FA deterministico que acepte el siguiente lenguaje (dar
el diagrama de transicion):
— {s O {a, b}": s no contiene la subcadena abb}
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Problema 1.c

e Disefiar un FA deterministico que acepte el siguiente lenguaje
(dar el diagrama de transicion):
— {s O {a, b}* | todo par de a’s adyacentes en s aparece antes
de todo par de b’s adyacentes}

no b’s adyacentes

no a’s adyacentes
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Problema 1.d

e Disefiar un FA deterministico que acepte el siguiente lenguaje (dar
el diagrama de transicion):

— {dlb:0<i<5}

Problema 1.e
e Disefiar un FA deterministico que acepte el siguiente lenguaje (dar
el diagrama de transicion):
— {d'ba:i+jesnon & i, j 2 0}
a

iespar
W

b

iesnon

J esnon Jjespar
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Problema 2
e Sean M, & M, los siguientes FA:

- M, =(P, %, py, 4,, 0,) que acepta L,

- M,=(0, Z, g, 4,, 5,) que acepta L,
donde:

- 2={a, b}, P=1pyp;. P2} & 0 = {490 q1}
= A, =1{py} &4, =1q,}

— 9, & &, son como sigue:

61 a b 62 a b
Do | Py | Py 90 | 90 |
P | P | D q, | 4, | 9
Py | Py | Do

e Encontrar: M, M;& M, queaceptanL, 0L, L,n L, & L,
respectivamente. Dar el diagrama de transicion para M, M; & M,, asi

como una descripcion intuitiva de los len%gjes que aceptan,
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Problema 2... cont
.M: (PX Q! zs (p0) qO)s As 6)

— donde & es como sigue:

con a:
G| P | Py | P | prionces O es| 8 a b
qdo | Podo | P90 | P290 Podo | Podo | Pid:
Po P P Podr | Pod1 | Prdo
P90 | P90 | P9
Py | Py | P9
con b: Pado | Pado | Pody
a9 Pido | P90 | Podo Py | Prdi | Podo

qdo | P91 | P91 | Poth
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Problema 2, ...cont

® PxQ:{pydo Pod1» P1do P1q1 P2do Padr}
=4, =1{py} & 4,=1{q,}
e Eldiagrama de transicion:

88488848

Para M,: A, = {pq |p U4, 0 g U A} = {pde podi P19 P41}
Para M;: A, = {pq|p 04, & g O A4,} ={pyq,}
Para M1 4. = {pq |p U A} = {p\qo 191 P90 P29}
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Problema 2, ...cont
® Para M,: A4, = {pPodo Pod1» P19y P21}

® L(M,)={s 0 {a, b}": el ntmero de b’s en s es divisible entre 3 o es
non}

Dr. Luis A. Pineda, DCC-IIMAS, UNAM, 2005-1

Problema 2, ...cont
® Para M;: 4; = {pyq,}

488888

® L(M)={s O {a, b}": el numero de b’s en s es non y divisible por 3}
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Problem 2, ...cont
® Para M. A, = {p\qy P\q1. P2do P21}

864

® L(M)={s O {a, b}": el nimero de b’s en s no es divisible entre 3}
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